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итоги «Стартового» тура конкурса по математике  

для учащихся 10–11 классов 

«ЕГЭ - тренинг» 

Задание 1 (8 баллов) 

Вычислите 25
2
-8

3
:10

-2
. 

 

Решение: 

25
2
-8

3
:10

-2
=625-512:0,01=625-51200=-50575. 

Ответ: -50575. 
 

Задание 2 (8 баллов) 

Найдите значение выражения Sin
2
х + 3cos

2
х – 4, если cos х = 0,5 

 

Решение: 

sin
2
х+3cos

2
х-4=( sin

2
 х+ cos

2
х)+2cos

2
х-4=2cos

2
х+1-4=2cos

2
х-3. 

Если cosх=0,5 то 2cos
2
х-3=2*0,5

2
-3=2*0,25-3=-2,5. 

Ответ: -2,5. 
 

Задание 3 (8 баллов) 

Вычислите lg 400 – lg 0,4. 
 

Решение: 

lg400 - lg0,4 = lg(400:0,4)=lg100=2. 

Ответ: 2. 
 

Задание 4 (10 баллов) 

Решите уравнение 3* 10
lgх

=2х+1. 
 

Решение: 

3*10
lgх

=2х+1;  

3х=2х+1; х=1. 

Ответ: 1. 
 

Задание 5 (10 баллов) 

Найдите количество целочисленных решений неравенства 9-7х-2х
2 
≥ 0. 

 

Решение: 

9-7х-2х
2
≥0; Так как сумма коэффициентов трёхчлена равна 9-7-2=0, то корнями трёхчлена 

являются числа 1 и 9:(-2) = -4,5. 

Значит, -2(х -1)*(х+4,5)≥0, откуда -4,5≤ х ≤1. 

Целые решения: -4, -3, -2, -1, 0, 1. Всего 6. 

Ответ: 6. 
 

Задание 6 (10 баллов) 

Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 7
1-х 

= 49
-1

: 

А) (0;3)     Б) (1;2)     

В) (2;4)     Г) (5;7) 
 

Решение: 

7
1-х

=49
-1

; 

7
1-х

=7
-2

; 

1-х=-2; 

х=3. Число 3 принадлежит промежутку (2;4). Значит, В. 

Ответ: В. 
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Задание 7 (10 баллов) 

Укажите наибольшее целое значение функции у=5*2 
3+cos2х

. 
 

Решение: 

Значение функции наибольшее при наибольшем значении показателя 3+cos
2
х. Наибольшим 

значением cos
2
х является число 1, а значением  

3+cos
2
х число 4. Значит, наибольшее значение функции у=5*2

4
=5*16=80. 

Ответ: 80. 
 

Задание 8 (12 баллов) 

Некоторое число увеличили на 150%. Во сколько раз увеличили число? 
 

Решение: 

Один процент есть сотая часть числа, а 100% есть 1, 150% есть 1,5. Значит, число увеличили  на 

1,5 и получили 1+1,5=2,5. Следовательно, число увеличили в 2,5: 1 = 2,5(раза). 

Ответ: Число увеличили в 2,5 раза. 
 

Задание 9 (12 баллов) 

В основании прямой призмы лежит треугольник со сторонами 6, 8, 10. Боковое ребро 

призмы равно большей стороне основания. Найдите объём призмы. 
 

Решение: 

Треугольник со сторонами 6, 8, 10 прямоугольный, так как 6
2
+8

2
=36+64=100 и 10

2
=100. Большая 

сторона основания равна 10 и боковое ребро призмы равно 10. Объём прямой призмы равен 

произведению площади основания на боковое ребро. Итак, V=0,5*6*8*10=240. 

Ответ:  Объём призмы равен 240. 
 

Задание 10 (12 баллов)  

Найдите площадь полной поверхности куба, у которого объём в 2 раза меньше площади 

полной поверхности. 
 

Решение: 

Площадь полной поверхности куба равна 6а
2
, а объём равен а

3
, где а – ребро куба. 

Имеем, 6а
2
=2*а

3
, откуда а =3. S=6*3

2
=6*9=54. 

Ответ: Площадь полной поверхности куба равна 54. 

 

 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго! 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят! 

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет. 

 

 


